
Otevřený dopis starostce m ěsta FM ing. Ev ě Richtrové  
 
        Tímto dopisem chceme reagovat na článek „Psímu útulku se nebráníme, ale 
nedokážeme d ělat zázraky,“ říká starostka  uveřejněný dne 20. 6. 2005 na 
oficiálních webových stránkách města Frýdek-Místek (www.frydekmistek.cz). 
Autorem článku je tisková mluvčí MěÚ FM Bc. Kateřina Šimůnková. 
 
Článek: Psíci různých ras včetně voříšků soutěžili v sobotu v areálu Sokolík o titul Psího šikuly. 
Občanské sdružení Psí útulek, které akci pořádalo, tak chtělo znovu poukázat na to, že by bylo dobré 
ve Frýdku-Místku postavit městský útulek pro zatoulaná zvířata. Na setkání přišla rovněž starostka 
Eva Richtrová, která převzala nad Psím šikulou záštitu. Organizáto ři však s p ředstavitelkou m ěsta 
větší diskuzi o problému nevedli.  
 
Organizátoři jednají se starostkou na MěÚ často – naposledy 18. 5. 2005. Akci jsme 
nepokládali za důstojné místo pro diskusi.  Akce byla určena dětem, psům a jejich 
majitelům, měla bohatý program a diskuse mezi členy občanského sdružení a 
představitelkou města by v danou chvíli a na daném místě nesplnila svůj účel – dle 
našeho názoru není divácky atraktivní.  
 
Článek: Starostka přesto považuje za nutnost tuto záležitost objasnit. Pokusila se o to už v pátek na 
tiskové konferenci, kdy novinářům podrobně vysvětlovala, co je zde vlastně kamenem úrazu. 
„My se určitě nebráníme tomu, aby město svůj útulek mělo. Určitě je záslužné, že se tady objevilo 
občanské sdružení, které o jeho výstavbu usiluje, nicméně zatím se nemůžeme domluvit na pozemku. 
Členové sdružení mají zájem o prostory bývalých kasáren v míste ckém lese, ale já musím stále 
opakovat, že i kdybychom sebevíc cht ěli, nem ůžeme sem útulek umístit, dokud nebude 
změněn územní plán. Objekty, které jsme po vojácích převzali, byly zkolaudovány jako sklady a proto 
je nemožné používat je k jiným účelům. Změna územního plánu je složitý dlouhý proces, kdy my 
musíme dodržovat řadu lhůt. Bohužel to nelze uspěchat, i kdybychom si to sebevíc přáli,“ vysvětlila 
Richtrová … 
 
Možnost realizace městského psího útulku v areálu kasáren v Místeckém lese nám 
nabídlo samo město. Byli jsme vybídnuti k vytipování vhodného objektu a ke 
zpracování studie (zastupitelé byli seznámeni se studií přestavby vytipovaného 
skladu na útulek na jednání zastupitelstva dne 13. 12. 2004). 
 
O problémech kolem nového územního plánu i vlastnictví pozemků  jsme dobře 
informováni a aktivně se pokoušíme je řešit.  Určitě nelze říct, že lpíme na zmíněné 
variantě. Již několikrát jsme deklarovali, že nadšeně přijmeme každou jinou vhodnou 
variantu. 
 
Článek: …a doplnila, že město nabídlo ob čanskému sdružení náhradní pozemek nedaleko 
Frýdecké skládky, který je k tomuto ú čelu ideální. „Tam by to šlo zrealizovat okamžit ě, ale 
místo zase nevyhovuje jim, “ pokračuje starostka. 
 
Jedná se o variantu starou 4 roky, která byla zamítnuta (bohužel ústně) hned na 
začátku z důvodu její velké finanční náročnosti – chybí přístupová cesta, dezolátní 
stav všech inženýrských sítí. 
V posledních letech tato varianta nebyla na žádných jednáních s městem již 
zmiňována.  
Přesto tuto variantu znovu prověříme a OKAMŽITOU REALIZACI MĚSTSKÉHO 
PSÍHO ÚTULKU v dané lokalitě přivítáme! 
 
 



 
Článek: Jak dále řekla, město se bude určitě touto záležitostí nadále zabývat, protože vůle je na obou 
stranách. Je však potřeba si také uvědomit, že provozovatel takového za řízení musí být ur čen 
řádným výb ěrovým řízením a nemusí jím být automaticky zvoleno výše uvedení sdružení.  
Službu psího útulku poskytuje městu v současné době soukromý podnikatel Jan Ondračka v 
Sedlištích. 
 
Občanské sdružení Psí útulek FM nikdy nechtělo a nechce útulek provozovat! Za 
celou dobu naší existence se snažíme o vznik MĚSTSKÉHO psího útulku ve FM. 
Dle našeho názoru není vhodné, aby útulek byl předmětem podnikání a měl by být 
ve správě města. Paní starostka byla o našem postoji informována (naposledy na 
jednání dne 18. 5. 2005).  
 
 
                                                   Občanské sdružení Psí útulek Frýdek-Místek  
                                                                         www.psiutulek-fm.net 
 
 
 
Dne 22. 6. 2005 ve Frýdku-Místku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


